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са изследване 1632 броя

(особено по отношение на максималните еднократни концентрации в 
пунктовете "Н.Недев" и "Изворите"); сярна киселина (средна концен­
трация 1,4 пъти над ПДК в пункт "Изворите") и флуорни съединения 
(1,2 - 5,9 пъти над ПДК са максималните еднократни концентрации,а 
средните са под ПДК). Забелязва се известно нарастване на съдър­
жанието на серна киселина и флуорни съединения,което през послед­
ните тримесечия се е понижавало и е било обикновено под нормата. 
Замърсители на района на гр- Девня са големите промишлени предприя­
тия.

Ш Н Ф 0 Р М А Ц И Я 
за състоянието на атмосферния въздух в района на 

гр.Свищов
През II тримесечие на 1989 г. са изследвани 140 броя проби 

в гр. Свищов. Средната концентрация на праха е 2,9 пъти над ПДК,’ а 
максималните сумарни стойности са 0,56 мг/м3. Измерените средни и • 
максимални еднократниконцентрации на серен двуокис и въглерод са 
под ТТДК. Средната концентрация на сероводород е малко над нормата 
(1,9 пъти), а максималната еднократна е завишена 10, 155 мг/м3) един­
ствено през м. май. В сравнение с миналото тримесечие и същия период 
нз миналата година концентрациите на замърсителите се задържат

ИНФОРМАЦИЯ
за състоянието на атмосферния въздух в района на 

гр. Русе
През II тримесечие на 1989 г.

проби атмосферен въздух в 4 пункта. Атмосферният въздух на гр- Русе 
е замърсен с прах (1,58 - 0 пъти над ПДК за средните концентрации, 
а максемилните стойности се движат от 0,3 - 0,58 мг/м3, сероводород 
(средните концентрации са под нормата, но максималните еднократни 
са около 2 пъти над ПДК), и оловни аерозоли (в пункт "Скобелев" - 
1,3 пъти над ПДК). Азотните окиси и серният двуокис са в границите 
на нормите във всичкипунктове.

В сравнение с миналото тримесечие няма съществена промяна 
в нивото на запрашаването и замърсяването по другите изследвани за- 
мърсители. Слабо е завишено замърсяването с оловни аерозоли. Замър­
сители на въздуха в града главно са промишлеността, автотранспорта 
и битовите източници.
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